
Procès-verbal de l’Assemblée Générale  
du 20 décembre 2024 

 
Tennis Club de Seyssins 
10 rue Joseph Moutin 
38180 Seyssins 
 
Le vingt décembre deux-mille-vingt-quatre à 18h30, les membres de l’association du Tennis 
Club de Seyssins se sont réunis au siège social en Assemblée Générale sur convocation de 
la Présidente Anne Munchenbach. 
 
Il a été établi une feuille d’émargement, signée par les membres présents en leur nom 
propre ou en tant que mandataire. Celle-ci figure en annexe du présent Procès-verbal. 23 
adhérents étaient présents ou représentés.  
 
Cette assemblée générale extraordinaire s’est tenue en présence de : 
Anne Munchenbach, Présidente 
Mathieu Burnier, Vice-Président 
Florence Manzoni, Secrétaire Générale 
Ludivine Paray, Trésorière Générale 
 
En plus des 23 adhérents ayant un droit de vote, l’équipe pédagogique participait à cette 
Assemblée générale : Kylian Buonagemma - directeur sportif , Florian Carrara - enseignant 
DE, Maxence Garcia - enseignant DE. 
Monsieur Loïck Ferrucci,  adjoint aux sports de la ville de Seyssins était également présent. 
 
La présidente rappelle l’ordre du jour de cette Assemblée Générale (cf présentation en 
annexe)  
 

1. Rapport moral, sportif et financier 2024 : Kylian Buonagemma et Anne Munchenbach 
ont présenté le bilan de la saison 2024 avec une fin de saison à 320 adhérents soit 
+16% vs N-1 

2. Budget prévisionnel 2025 : Ludivine Paray a présenté le bilan comptable de 2024 
avec une saison positive en prévision des engagements plus importants prévus pour 
2025 avec un bilan prévisionnel légèrement négatif. 

3. Le club et les perspectives 2025 : 
a. Rester un club convivial et compétitif en améliorant le niveau sportif des 

jeunes et des adultes. 
b. Projet padel : la convention d’occupation de 15 ans est en cours de 

finalisation avec la mairie, cette dernière nous permettra de démarrer 
concrètement  le projet  padel d’ici le printemps 2025. 

c. Rénovation des éclairages et mise aux normes du club house : de nombreux 
problèmes d’éclairages sur les courts empêchent le bon déroulement des 
cours, notamment en hiver - le projet de rénovation est en cours d’étude. La 



rénovation devrait être réalisée en 2025, il reste des sujets tecniques à 
valider avec l’entreprise choisie par la mairie. 

 
4. Recrutement de bénévoles : l’association a besoin de bénévoles pour assister le 

bureau sur la vie de club (administratif, animations, entretien … ), notamment en 
septembre lors des inscriptions et également d’avril à Juin car beaucoup de tournois. 
Nous allons mettre en place un calendrier des animations / événements afin que les 
volontaires s’inscrivent. 

5. Recrutement des partenaires et sponsors : le club est à la recherche active de 
partenaires pour soutenir l’association.  

6. Renouvellement du comité de direction : Mélanie Vallois quitte son poste et laisse sa 
place à Ludivine Paray en tant que Trésorière Générale. Olivier Rostaing prend le 
poste de Trésorier Général Adjoint. Le comité de direction est ainsi composé de : 
Présidente : Anne Munchenbach 
VIce-Président : Mathieu Burnier 
Trésorière : Ludivine Paray 
Trésorier adjoint : Olivier Rostaing 
Secrétaire générale : Florence Manzoni 
 
2 consultants apportent leur expertise au comité de direction  
Sébastien Villemagne : consultant juridique 
Yannick Mertens : consultant architecte 

 
Toutes les résolutions ont été approuvées à l’unanimité des 23 adhérents présents ou 
représentés. 

 POUR CONTRE ABS 

Rapport moral et sportif 2024 23 0 0 

Rapport financier 2024 23 0 0 

Budget 2025 23 0 0 

Renouvellement du comité de direction  23 0 0 

 
L’ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 19h45 

 
La présentation détaillée est jointe en annexe.  
A Seyssins, le 20 décembre 2024 
 
Le président de séance   Le secrétaire de séance 
 

 
 
Anne Munchenbach    Florence Manzoni 
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